

**GYŐR MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK  
K Ö Z G Y Ű L É S E**

12/2014. (XII. 19.)

**J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2014. december 19-én 14.00 órára összehívott és 14.03 órakor megkezdett közmeghallgatásán a Városháza dísztermében.

**Meghívottak:**

- Győr Megyei Jogú Város önkormányzati képviselői,
- jegyző, aljegyző
- a Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői,
- településrészi önkormányzatok
- győri települési nemzetiségi önkormányzatok elnökei,
- GYŐR-SZOL Zrt.,
- Pannon-Víz Zrt.,
- Győr Projekt Kft.,
- Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft.,
- Győr Megyei Jogú Város Közterület Felügyelet és Mezei Őrszolgálat Győr,
- Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezete,
- Esély Győri Rehabilitációs és Foglalkoztatási Közhasznú Nonprofit Kft.,
- KÉTÜSZ Győr Kft.,
- Kisalföld Volán Zrt.,
- GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt.,
- E.ON Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt.,
- VILL-KORR Hungária Villamosipari Kft.,
- JCDecaux Hungary Zrt.,
- Győr-Moson-Sopron Megyei Állami Közútkezelő Kht.

**Jelen vannak:** Borkai Zsolt polgármester,  
Dr. Somogyi Tivadar alpolgármester,  
Fekete Dávid alpolgármester,  
Radnóti Ákos alpolgármester

Bárány István, Borsi Róbert, Diligens Tibor, Fodor Roland, Glázer Tímea, Juhász István, Kalmár Ákos, Kovács Tamás, Dr. Neupor Zsolt, Pollreisz Balázs, Rózsavölgyi László, Dr. Sík Sándor, Szabó Jenő, Varga Márk.

**Jelen vannak továbbá:**

Dr. Lipovits Szilárd jegyző,  
Dr. Csörgits Lajos aljegyző,

Nagyné Dr. László Edit, a Hatósági Főosztály vezetője,  
Páternoszter Piroska, a Humánpolitikai Főosztály vezetője,  
Füke Péter, a Településfejlesztési Főosztály vezetője,  
Nagy Tamás, a Gazdálkodási Főosztály vezetője,

Stipkovits Tamás, az Építéshatósági Osztály vezetője,  
Dr. Horváth Tamás, az Igazgatási Osztály vezetője,  
Szabóné Vörös Ágnes, a Népjóléti Osztály vezetője,  
Hermann-né Gesztrich Nikoletta, a Kulturális Osztály vezetője,  
Bodorné Mózes Ágota, az Oktatási Osztály vezetője,  
Mező Tímea, az Adóügyi Osztály vezetője,  
Szombati-Serfőző Eszter, a Kulturális és Sport Főosztály vezetője,  
Dr. Csele Balázs, a Munkaügyi Osztály vezetője,  
Iklódi Emilné, az Ellenőrzési Osztály vezetője,  
Domanyik Eszter, a Városmarketing és Programszervezési Főosztály vezetője,  
Dr. Luksics Balázs, a Vagyongazdálkodási Osztály vezetője,  
Révi Zsolt városi főépítész,

Bolla Péter polgármesteri biztos,  
Dr. PhD. Szabó István könyvvizsgáló,  
Sági Géza, a GYŐR-SZOL Zrt. elnök-vezérigazgatója,  
Simon Csaba, a Győr Projekt Kft. ügyvezetője,  
Tőke László, a Pannon-Víz Zrt. elnök-vezérigazgatója,  
Truka István, a Győr Megyei Jogú Város Közterület Felügyelet és Mezőéri Szolgálat Győr vezetője,  
Prédl Antal, a Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének vezetője,  
Panker Mihály, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény igazgatója,  
Horváth Csaba, rendőr ezredes, a Győri Városi Rendőrkapitányság vezetője,  
Dr. Andréka György, a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője,  
Alasztics Ildikó, az 1. sz. Gazdasági Működtető Központ igazgatója,  
Módosné Major Katalin, a 2. sz. Gazdasági Működtető Központ igazgatója,  
Szegediné Bozzay Katalin a 3. sz. Gazdasági Működtető Központ igazgatója,  
Ragányi Gyula, az Óvodák Gazdasági Működtető Központja igazgatója,  
Hamish Róbert, KÉTÜSZ Győr Kft. ügyvezető igazgatója,

a sajtó munkatársai, valamint

mintegy 5 fő érdeklődő állampolgár.

**Borkai Zsolt polgármester:** Köszönti az ülésen megjelent képviselőket és a város közügyei iránt érdeklődő állampolgárokat. Kéri, hogy a képviselők a létszám megállapítása érdekében gombnyomással jelezzék jelenlétüket.

Megállapítja, hogy az ülésen 18 képviselő - a megválasztott képviselők több mint fele - jelent meg, tehát a testület határozatképes. Az ülést megnyitja.

Ezt követően ismerteti, hogy az ülés napirendjén a munkaterv szerint közmeghallgatás szerepel. Kéri, akinek a napirenddel kapcsolatban észrevétele vagy javaslata van, jelezze!

Mivel sem észrevétel, sem javaslat nem érkezett, szavazásra bocsátja a napirendet. Megállapítja, hogy a Közgyűlés - melynek létszáma 18 fő - 18 igenlő, egyhangú szavazattal a napirendet elfogadta.

## 244/2014. (XII. 19.) Kgy. határozat

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 2014. december 19-i közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

### 1. Közmeghallgatás

Felelős: polgármester  
Határidő: azonnal

\*\*\*\*

### 1. NAPIRENDI PONT:

#### KÖZMEGHALLGATÁS

**Borkai Zsolt polgármester:** A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény értelmében a Közgyűlés évente legalább egyszer, előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.

Mielőtt átadná a szót a kedves vendégeknek, néhány gyakorlati tudnivalóra hívja fel a figyelmet.

Kéri a tisztelt jelenlévőket, hogy felszólalási szándékukat az előttük lévő szék támláján lévő két fekete gomb egyidejű megérintésével jelezzék. A jelentkezéseket a számítógép sorrendben rögzíti. Tehát, a hozzászólás jogát az előző szék hátoldalán szereplő szám bemondásával fogja megadni. Kéri, figyeljék az előttük lévő szék támláján lévő számot!

Hozzászólásukat a zöld lámpa kigyulladásakor, a mikrofon átvételét követően kezdenek meg. Amennyiben mondanivalójukat, nem mikrofonba mondják, úgy a rendszer nem tudja rögzíteni.

Felhívja a figyelmet arra, hogy a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény, valamint az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata alapján csak helyi közügyeket érintő, közérdekű, a lakosság nagyobb csoportját érintő vélemény, kérdés és javaslat elhangzására van lehetőség. A hozzászólók csak egy alkalommal fejthetik ki véleményüket. Kéri, hogy valamennyi hozzászóló felszólalását megelőzően szíveskedjék hangosan, mindenki számára jól érthetően bemondani a mikrofonba nevét és a lakóhelyét. Erre egyrészt a hozzászólásokat és a válaszokat rögzítő jegyzőkönyv pontos elkészítéséhez van szükség, másrészt azért nagyon fontos, mert az itt meg nem válaszolt kérdésekre az érdeklődőknek csak ezen adatok ismeretében tud írásbeli tájékoztatást adni az illetékes.

Kéri, hogy a soron következő felszólaló a zöld lámpa kigyulladásakor, és a mikrofon átvétele után röviden, maximum 3 perc terjedelemben mondja el észrevételeit, javaslatait, melyekre a válaszokat a Polgármesteri Hivatal főosztályvezetői, osztályvezetői, illetve más szakemberek fogják megadni. A kivizsgálást, tájékozódást igénylő kérdésekre az érintettek írásban kapnak majd választ.

\*\*\*\*\*

**Kovács Gyula (Győr, Szigligeti E. u. 17. szám alatti lakos):** Győrben nagyon sok fejlesztés valósult meg és szép dolgok épültek, mégis azt veszi észre, hogy Nagybácsán „megállt az idő”. A településrészen több olyan útszakasz található, ami többszöri kérés ellenére még mindig csak földút. Kéri ezeknek az utaknak a szilárd burkolattal történő kiépítését.

Az önkormányzatnak Nagybácsán vannak földterületei, melyek főként szántók. A közgyűlés korábbi döntése alapján ezeket a területeket a Xantus János Állatkert kezelésébe adták. Az utóbbi két évben az Állatkert nem használja és nem hasznosítja ezeket a területeket, ezért hűtlen kezelője a földterületnek. Ezek a földterületek az általa művelt földek között helyezkednek el. A kormány racionális földtörvényt hozott, amivel sokan jól jártak. 2013-ban az említett földterületekre parlagrafi mentesítés elmaradása miatt bírságot szabott ki az illetékes hivatal, mely 2014. évben megismétlődött. Kérdése az Állatkert igazgatójához, hogy a földterületek hasznosításából mennyit profitált az Állatkert?

Véleménye szerint jobb lenne, ha a közgyűlés visszavonná a kezelői jogot és újra az Önkormányzat kezébe kerülne a hasznosítás lehetősége. A földterület hasznosításából származó bevételt aztán oda lehetne adni az állatkertnek. A földek egy részén a tavalyi évben búzát vetettek, ahol körülbelül 50 mázsa búza termett. Kérdése, hogy mi lett a termés sorsa, hova tűnt, hova került az ebből származó bevétel? Kéri a kérdés kivizsgálását és ismét indítványozza a kezelői jog visszavételét. A földterületeket vegye kezelésbe a Vagyongazdálkodási Osztály, aki a többi földterületet is szakszerűen és a jogszabályoknak megfelelően műveltetni, illetve hasznosítja.

**Blázsovics Martin (Győr, Táncsics M. u. 15. szám alatti lakos):** Nagyon szimpatikus volt a kezdeményezés, hogy bizonyos rendezvényekhez kapcsolódóan éjszakai buszjáratokat közlekedtettek. A vidéken élők könnyen haza tudtak jutni, a buszjáratok nagyon hasznosak voltak. Más esetekben több kilométert kénytelenek az éjszakában gyalogolni buszközlekedés híján. Érdeklődik, hogy a következő évben szándékoznak-e azt a nagyon jól működő rendszert bevezetni?

**Borkai Zsolt polgármester:** Felkéri dr. Andréka Györgyöt, a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a Kovács Gyula úr által feltett kérdés megválaszolására.

**dr. Andréka György, a Xantus János Állatkert Közhasznú Nonprofit Kft. ügyvezetője:** Régi múltra tekint már vissza Kovács Gyula úr és az Állatkert ügye. Az említett földterületeket az önkormányzat a Xantus János Állatkert Kft. kezelésébe adta. Ezeket a területeket korábban Kovács Gyula úr művelte haszonbérben, azonban ez a szerződés felmondásra került közös megegyezéssel, mellyel mind az Önkormányzat, mind az Állatkert, mind pedig Kovács Gyula úr is egyetértett. A szerződés megszűntetésekor az elkövetkező 5 év minden elmaradt hasznát előre kifizették a korábbi bérlőnek, azaz Kovács Gyula úrnak. A 15 hektáros területből 10 hektár más módon hasznosításra került, a fennmaradó pár hektár több helyrajzi számon, elszórtan található, ezek az Állatkert kezelésében vannak és a művelésüket az Állatkert bérmunkában végezteti. A kérdést lezárandó hangsúlyozza, hogy az Állatkert nem szeretne Kovács Gyula úrral ismételt jogviszonyba lépni és nem szeretnék a földeket Kovács Gyula úrral műveltetni. Az Állatkert a továbbiakban maga kívánja művelni a földeket. Amennyiben a tulajdonos részéről bármilyen kérdés merülne fel, minden dokumentumot rendelkezésre bocsát.

**Borkai Zsolt polgármester:** Polgármesterként és városvezetőként sem szeretné a továbbiakban Kovács Gyula úrnak művelésre átadni a területeket.

Bár a hozzászóló a földutakkal kapcsolatos kérdésében nem jelölt meg konkrét utakat, válaszára Prédli Antalt, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének vezetőjét kéri fel.

**Prédli Antal, Győr Megyei Jogú Város Útkezelő Szervezetének vezetője:** Kovács Gyula úr felvetésére válaszolva elmondja, hogy Győr Megyei Jogú Város belterületén ma már nincs földút, ami földút van, az külterületi részen található. Mivel a kérdés általánosságban hangzott el, válaszolni is csak általánosságban tud rá. A város belterületi részének úthálózata közel 400 km hosszú. Elsődlegesen ennek a belterületi úthálózatnak a fenntartására és fejlesztésére összpontosítják az összes energiát és a forrásokat. Emellett természetesen a külterületi utakkal is foglalkoznak a terület jellegének megfelelő műszaki színvonalon. Adott esetben murvázással vagy gléderezéssel próbálják biztosítani az utak járhatóságát. A külterületek és a belterületek nem tartoznak azonos kategóriába, hiszen egészen mások a beépítési mutatóik és az adottságaik is. Bácsa városrészben az útfejlesztések ugyanúgy zajlanak, mint más városrészekben. Azt tudni kell, hogy addig útépitést megvalósítani nem lehet, amíg a csapadékvíz elvezetés teljes mértékben meg nem történik. Az elmúlt időszakban a városrészben készült útfelújítások mind úgy zajlottak, hogy először a csapadékvíz elvezető rendszerek épültek ki, és csak ezután került sor az útpálya kivitelezésére.

**Borkai Zsolt polgármester:** Az éjszakai buszjáratok tekintetében elmondja, hogy mindez költségvetés kérdése, hiszen a városnak megállapodása van a Kisalföld Volán Közlekedési Zrt.-vel és minden plusz kilométert ki kell fizetni. Mivel a hozzászóló is jelezte, hogy a vidéken élő fiatalok könnyebben haza tudnának jutni Győrből, kezdeményezni fogja a környező polgármestereknél, hogy azt az összeget, amivel többbe kerülne az éjszakai buszjáratok működtetése közösen biztosítsák. Ebben az esetben a város megrendeli a buszjáratokat.


További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Úgy véli minden felvetésre sikerült választ adni. Köszöni a hozzászólók érdeklődését.

Mind a maga, mind a városvezetők nevében a jelenlévő vendégeknek és a képviselőknek, valamint a polgármesteri hivatal munkatársainak áldott, békés karácsonyi ünnepeket és eredményekben gazdag, jó egészségben eltöltött, nagyon boldog újévet kíván.

A közmeghallgatást 14 óra 17 perckor bezárja.

K. m. f.

  
**Borkai Zsolt**  
polgármester

  
**Dr. Lipovits Szilárd**  
jegyző